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◇    ◇    ◇ 

開         会 

午前１０時４４分 開会 

 

〇事務局長（室田 正廣 君） 

 臨時会の開会にさきだち、ご説明申し上げます。 

現在、議長、副議長が欠員となっておりますので、議長が選挙されるまでの間、地方自

治法第１０７条の規定により、出席議員中の年長議員が臨時に議長の職務を行なうことに

なっております。 

本日の出席議員中、笹木 豊一 議員が年長議員でありますので、ご紹介申し上げます。 

 笹木 議員さんよろしくお願いいたします。 

 

（ 臨時議長 議長席に着く ） 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

 ただいま紹介いただきました、笹木 豊一でございます。 

地方自治法第１０７条の規定により、臨時議長の職務を行ないます。 

なにとぞ、よろしくお願い申し上げます。 

ただいまから、平成２７年５月富山地区広域圏事務組合議会臨時会を開会いたします。 

 

◇    ◇    ◇ 

開         議 

午前１０時４４分 開議 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

本日の会議を開きます。 

 

◇    ◇    ◇ 

仮 議 席 の 指 定 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

この際、議事の進行上、仮議席を指定します。 

仮議席は、ただいまご着席の議席と指定いたします。 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 
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◇    ◇    ◇ 

議 長 の 選 挙 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

これより日程第１ 富山地区広域圏事務組合議会議長の選挙を行ないます。 

おはかりいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推せんに

よりたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は、指名推せんによることに決定いたしました。 

おはかりいたします。 

指名の方法については、臨時議長を務めております私から指名することにいたしたいと

思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

ご異議なしと認めます。 

よって、臨時議長を務めております私から指名することに決定いたしました。 

富山地区広域圏事務組合議会議長に 有澤 守 君を指名いたします。 

おはかりいたします。 

ただいま、指名いたしました 有澤 守 君を富山地区広域圏事務組合議会議長選挙の

当選人と定めることに、ご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました 有澤 守 君が、富山地区広域圏事務組合議会議

長に当選されました。 

ただいま、議長に当選されました 有澤 守 君が、議場におられますので、会議規則

第３２条第２項の規定により告知いたします。 
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ここで、議長に当選されました 有澤 守 君からごあいさつがあります。 

 

    （ 有澤議長 登壇・当選のあいさつ ） 

 

○議長（有澤 守 君） 

 ただいま、ご紹介がありました富山市議会の 有澤 守でございます。 

一言、ごあいさつ申し上げます。 

ただいま、議員各位の推挙により、富山地区広域圏事務組合議会議長に選任されました。 

身に余る光栄でありますと同時にその責任の重大さを痛感いたしております。 

この上は、富山地区広域圏事務組合行政のますますの発展をはかり、当議会の円満なる

運営に最善の努力をいたす所存でございます。 

どうか、議員各位並びに理事長をはじめ、理事各位の皆様方のより一層のご指導とご協

力を賜りますよう心からお願い申し上げまして就任のごあいさつといたします。 

 よろしくお願いしたします。 

 

〇臨時議長（笹木 豊一 君） 

これで、私の職務は終了いたしましたので、議長と交替いたします。 

 

    （ 臨時議長 退席・有澤議長 着席 ） 

 

◇    ◇    ◇ 

議 席 の 一 部 変 更 

 

○議長（有澤 守 君） 

 これより、日程第２ 議席の一部変更を議題といたします。 

 今回、新たに当選されました、富山市及び舟橋村選出の議員の議席の指定に関連し、会

議規則第４条第３項の規定により、議席の一部をお手元に配布してあります「組合議会議

員議席変更表」のとおり、それぞれ変更したいと思います。 

 これに、ご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（有澤 守 君） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決定いたしました。 
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◇    ◇    ◇ 

議 席 の 指 定 

 

○議長（有澤 守 君） 

 次に、日程第３ 議席の指定を行います。 

 今回、新たに当選されました、富山市選出の 市田 龍一 君、同じく 高田 重信 君、

同じく 堀江 かず代 君、同じく 丸山 治久 君、同じく 浅名 長在ェ門 君、同じ

く 村家 博 君、同じく 原田 佳津広 君、同じく 針山 常喜 君、同じく 笹木   

豊一 君、舟橋村選出の 明和 善一郎 君、富山市選出の 有澤 守の議席は、会議規

則第４条第２項の規定により、議長において、お手元に配布してあります「組合議会議員

議席表」のとおり、指定いたします。 

 

◇    ◇    ◇ 

会議録署名議員の指名 

 

○議長（有澤 守 君） 

 次に、日程第４ 会議録署名議員の指名を行います。 

 

会議規則、第９６条の規定により、会期中の会議録署名議員に １番 亀山 彰 君、

８番 市田 龍一 君、１４番 原田 佳津広 君を指名いたします。 

 

◇    ◇    ◇ 

会 期 の 決 定 

 

○議長（有澤 守 君） 

 次に、日程第５ 会期決定の件を議題といたします。 

 おはかりいたします。 

 本臨時会の会期は、本日一日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（有澤 守 君） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日一日間と決定いたしました。 
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◇    ◇    ◇ 

副 議 長 の 選 挙 

 

○議長（有澤 守 君） 

 次に、日程第６ 富山地区広域圏事務組合議会副議長の選挙を行います。 

 おはかりいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推せんに

よりたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（有澤 守 君） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推せんによることに決定いたしました。 

 おはかりいたします。 

 指名の方法については、議長を務めております私から指名することにいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（有澤 守 君） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、議長を務めております私から指名することに決定いたしました。 

 富山地区広域圏事務組合議会副議長に 岩城 晶巳 君を指名いたします。 

 おはかりいたします。 

 ただいま、指名いたしました 岩城 晶巳 君を富山地区広域圏事務組合議会副議長選

挙の当選人と定めることに、ご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（有澤 守 君） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました 岩城 晶巳 君が、富山地区広域圏事務組合議会

副議長に当選されました。 

 ただいま、副議長に当選されました、岩城 晶巳 君が、議場におられますので、会議

規則第３２条第２項の規定により告知いたします。 
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 ここで、副議長に当選されました 岩城 晶巳 君からごあいさつがあります。 

 

    （ 岩城副議長 登壇・当選のあいさつ ） 

 

○副議長（岩城 晶巳 君） 

 ただいま、ご紹介をいただきました滑川市議会の岩城でございます。 

 一言、ごあいさつを申し上げます。 

 ただいま、富山地区広域圏事務組合議会の副議長にご選任いただきまして、誠にありが

とうございます。 

 この上は、広域圏事務組合の発展と議会の円満な運営をめざしてまいります。議長を最

大限補佐いたしまして、全力で頑張りたいと思っております。議員各位のあたたかいご支

援ご理解をいただきまして、就任のごあいさつにかえさせていただきます。 

 

◇    ◇    ◇ 

提 案 理 由 の 説 明 

 

○議長（有澤 守 君） 

 次に、日程第７ 議案第３号を議題といたします。 

 理事長から提案理由の説明を求めます。 

 

    （ 理事長 森  雅志 君 登壇 ） 

 

〇理事長（森 雅志 君） 

本日、富山地区広域圏事務組合議会臨時会の開会にあたり、提出いたしました案件につ

いて、その概要を申し上げます。 

 今回、提出いたしました案件は、条例案件といたしまして、「富山地区広域圏事務組合情

報公開条例及び富山地区広域圏事務組合個人情報保護条例の一部を改正する条例」を制定

するものであります。 

 なにとぞ、慎重ご審議のうえ、適正な議決をいただきますようお願い申し上げます。 

 

 

◇    ◇    ◇ 

議案の質疑・討論・採決 

 

○議長（有澤 守 君） 

 これより、 

 議案第３号 富山地区広域圏事務組合情報公開条例及び富山地区広域圏事務組合個人情

報保護条例の一部を改正する条例制定の件 

－ ９ －  



の質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。    質疑なしと認めます。 

 

○議長（有澤 守 君） 

 これより、議案第３号の討論に入ります。 

 討論はありませんか。    討論なしと認めます。 

 

○議長（有澤 守 君） 

 これより、議案第３号を採決いたします。 

 本案件は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

○議長（有澤 守 君） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、本案件は原案のとおり可決されました。 

 以上で、本臨時会に付議されました案件は、すべて終了いたしました。 

 森 理事長あいさつ。 

 

◇    ◇    ◇ 

理 事 長 あ い さ つ 

 

〇理事長（森 雅志 君） 

本日は、お忙しい中、臨時会にご出席を賜り、誠にありがとうございました。 

また、ただいま提出いたしました案件につきまして、議決をいただき、厚くお礼を申し

上げます。 

５月に入って、連日さわやかな天気が続いております。 

昨日は台風があったようですが、今日は朝から、非常にさわやかで、青葉が繁る良い季

節を迎えたと思っております。 

議員の皆様には、ご多忙のことと存じますが、健康に十分ご留意いただきますとともに、

当広域圏発展のため、それぞれの立場でご尽力賜りますようお願いを申し上げて、閉会の

あいさつとさせていただきます。 
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◇    ◇    ◇ 

閉         会 

 

○議長（有澤 守 君） 

 平成２７年５月 富山地区広域圏事務組合議会臨時会を閉会いたします。 

 

午前１０時５６分 閉会 
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